Tecr no npeeMcTBEeHHOCTH, 5 KJIaCC

Bapuanm 1.

1 YKakurte HPaBHJIBHYIO 3aITHCh HHCIA CTO NATHACCAT ThICAY [ATHAAUATh:

1 15015 (2 150015 |3 1500015 |4 150150
2 | Buibepute 3anKch, B KOTOPOi HET OLIMOOK

1  2M 9¢cMm=29cm 2 2m9cm = 209cm

3  2m9ceMm =290cm 4 2m9cm =2091Mm

3 Beuucnure: 7324 — 2545

1 5889 |2 9869 [3 4779 |4 4839

4 Breruucnure: 318-32

1 10076 (2 10176 [3 9176 |4 9286

5 | Kakoe gelicTBue BoinojHseTes nociaeauuMm: 540 — 82:2+13+2 ?

1 ymuoxenue |2 genenue |3 cnokenue | 4 BBIMHTAHHE

6 3Mm 4ceMm — 910 ...

1 34cm |2 304cm |3 340cm |4 3004cM

7 | Haiiaure mowaas npsaMOYrojibHUKa co ctopoHamu 4cm u 13ceMm.

1 34cm? |2 17ceM? |3 52cm |4 52cMm?

8 | Typuct npoexan na asromobuiie 552 km 3a 6 yacos. Kakosa ckopocth
aBTOMOOMIIA?

1 92 km\u (2 3312xkM\u [3 94 km\u |4 84 km\u

9 | VIleru 6bu10 32 mapku, a y Konu — na 4 mapku Mensuie. CKOJIBKO Mapok
obu10 y Kosn?

1 34 [2 8 3 120 |4 28

10 | 'ans npounTana 42 crpanuiibl, a e€ cecrpa B 2 pasa 6onbuie. CKONbLKO
CTpaHMIL IpoYMTAIa cecTpa?

1 44 (2 21 (3 84 (4 40
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